
 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 
 

 

HAFTALIK TEKNİK TAKİP LİSTESİ (28 ARALIK 2020 - 01 OCAK 2021) 

HAFTALIK TEKNİK PORTFÖY 

 
Yeni Haftanın Gündemi ve Beklentiler 

 

• 29 Haziran 2026 Pazartesi Türkiye; Ekonomik Güven Endeksi (Haziran) Euro Bölgesi; Tüketici Güven Endeksi (Haziran-Nihai)  

• 30 Haziran 2026 Salı Türkiye; Hizmet ÜFE (Mayıs), Dış Ticaret İstatistikleri (Mayıs), İş Gücü İstatistikleri (Mayıs) Çin; Resmi PMI (Haziran) 

İngiltere; GSYİH (1Ç26-Nihai) Almanya; TÜFE (Haziran) ABD; JOLTs Açık İş Sayısı (Mayıs), CB Tüketici Güven Endeksi (Haziran) 

• 01 Temmuz 2026 Çarşamba Türkiye; İSO İmalat PMI (Haziran) Dünya Geneli; İmalat PMI (Haziran-Nihai) Euro Bölgesi; TÜFE (Haziran-Öncü) 

ABD; ADP İstihdam Raporu (Haziran)  

• 02 Temmuz 2026 Perşembe ABD; Resmi İstihdam Raporu (Haziran)  

• 03 Temmuz 2026 Cuma Türkiye; TÜFE/Yİ-ÜFE (Haziran)  

- ABD'de geçen hafta açıklanan büyüme ve enflasyon verilerinin ardından küresel piyasaların odağı bu hafta perşembe günü 

yayımlanacak ABD istihdam raporuna çevrilecek. Haftanın veri gündeminde ayrıca Euro Bölgesi tüketici enflasyonu, İngiltere 

büyüme verisi, ABD ve Avrupa'da tüketici güven endeksleri ile dünyanın birçok ülkesinden açıklanacak PMI verileri öne çıkıyor. 

Jeopolitik tarafta, Orta Doğu’daki gelişmeler ve Hürmüz Boğazı’na ilişkin haber akışı piyasaların gündemindeki yerini koruyacak. 

Petrol fiyatları üzerindeki olası etkiler nedeniyle enerji arzı güvenliğine ilişkin bölgeden gelecek açıklamalar hafta boyunca yakından 

izlenecek. 

Euro Bölgesi Tüketici Güven Endeksi 

Pazartesi günü Euro Bölgesi’nin haziran ayı nihai tüketici güven endeksi açıklanacak. Geçen hafta açıklanan öncü veriye göre tüketici 

güveni beklentiyi hafifçe aşarak -19,0’dan -17,7’ye yükseldi. Nihai veride değişiklik beklenmemektedir. Son dönemde tüketici 

güvenindeki kademeli toparlanma eğilimi iç talep görünümü açısından olumlu sinyal vermektedir. 

İngiltere GSYİH ve Almanya TÜFE verileri, ABD’de JOLT anketi ve CB tüketici güveni 

Salı günü İngiltere’nin ilk çeyrek nihai büyüme rakamları, Almanya’nın haziran TÜFE verileri, ABD’de mayıs JOLT anketi ve bu ayın 

Consumer Board (CB) Tüketici Güven Endeksi takip edilecek. 

Mayıs ortasında yayımlanan öncü verilere göre İngiltere ekonomisi ilk çeyrekte bir önceki çeyreğe göre çeyreklik %0,6, bir önceki 

yılın aynı dönemine göre %1,1 büyüyerek yıllık beklentiyi aşmıştı. Nihai verilerin öncü tahminleri teyit edilmesi bekleniyor. 

Almanya’da tüketici enflasyonu mayıs ayında aylık bazda %0,2 gerilerken yıllık bazda %2,6 artmıştı. Özellikle enerji fiyatlarındaki 

gerilemenin etkisiyle yılın ilk çeyreğinde hızlanan enflasyonda son aylarda kademeli bir yavaşlama eğilimi gözleniyor. Orta 

Doğu’daki jeopolitik riskler enerji fiyatları üzerinde yukarı yönlü risk oluşturmaya devam etse de mevcut görünüm enflasyondaki 

dezenflasyon sürecinin korunduğunu işaret etmektedir. 

ABD’de JOLTS açık iş sayısı mayıs ayında beklentilerin üzerinde gerçekleşerek 6,89 milyondan 7,62 milyona yükselmiş ve Aralık 

2024’ten bu yana en yüksek seviyesine ulaşmıştı. 

ABD’de CB Tüketici Güven Endeksi mayısta 93,8’den 93,1’e gerilese de piyasa beklentisinin üzerinde açıklanmıştı. Haziran verisi, 

hane halkının tüketim eğilimi ve ekonomik görünüme ilişkin algısı açısından yakından izlenecek. 

Küresel imalat PMI rakamları, Euro Bölgesi TÜFE verisi, ABD’de ADP istihdam raporu 

Çarşamba günü dünya genelinde majör ekonomilerin haziran ayı nihai PMI verileri açıklanacak. Bunun öncesinde, salı günü Çin’in 

haziran ayına ilişkin resmi PMI verileri takip edilecek.  

Mayıs ayında Çin’in resmi imalat PMI verisi 50,3’ten 50,0’ye gerileyerek piyasa beklentisinin altında kalırken büyüme ve daralma 

arasındaki kritik 50,0 eşik seviyesinde gerçekleşti. Aynı dönemde imalat dışı PMI beklentiyi aştı ve 49,4’ten 50,1’e yükselerek 

büyüme bölgesine geçti. Haziran verileri, Çin ekonomisindeki toparlanmanın güç kazanıp kazanmadığına ilişkin önemli sinyaller 

verecek. 

Ülke 
İmalat PMI 

Mayıs (Nihai) Haziran (Öncü) 

Japonya 54,5 54,9 

Çin (S&P Global) 52,2 51,8 

Almanya 50,1 50,0 

Euro Bölgesi 51,6 51,3 

İngiltere 53,9 53,1 

ABD (S&P Global) 55,1 55,7 

ABD (ISM) 54,0   
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kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Çarşamba günü, ayrıca, Euro Bölgesi’nin haziran TÜFE verileri ve ABD’de resmi istihdam raporu için öncü gösterge niteliğindeki 

ADP Enstitüsü’nün haziran istihdam raporu takip edilecek. 

Euro Bölgesi’nde tüketici enflasyonu mayıs ayında aylık %0,1, yıllık %3,2 artarak piyasa beklentilerine paralel gerçekleşirken, 

çekirdek TÜFE aylık %0,3 artışla beklentileri karşıladı, yıllık bazda ise %2,6 artışla beklentinin hafifçe üzerinde açıklandı. Haziran 

verileri, Avrupa Merkez Bankası’nın (AMB) para politikasına ilişkin beklentiler açısından yakından izlenecektir. 

Cuma günkü resmi istihdam raporu için öncü gösterge olarak izlenen ADP raporuna göre özel sektör istihdamı mayısta piyasa 

beklentisini aşarak 105 binden 122 bine yükseldi. 

ABD’de resmi istihdam raporu 

Haftanın son işlem gününde piyasaların odağında ABD Çalışma Bakanlığı tarafından açıklanacak haziran ayı istihdam raporu yer 

alacak. Mayıs ayında tarım dışı istihdam artışı 179 binden 172 bine gerilemesine rağmen piyasa beklentilerinin belirgin şekilde 
üzerinde gerçekleşmişti. Böylece tarım dışı istihdam verisi son üç aydır beklentileri aşarak ABD iş gücü piyasasının dirençli 
görünümünü koruduğuna işaret etti. 

Mayıs ayında işsizlik oranı önceki aya göre değişmeyerek %4,3 seviyesinde kalırken ortalama saatlik kazançlar aylık bazda %0,3, 
yıllık bazda ise %3,4 artış göstererek piyasa beklentilerine paralel gerçekleşmişti. Haziran ayı istihdam raporu, iş gücü piyasasının 
gücü ve ücret enflasyonunun seyri açısından yakından takip edilirken Fed’in para politikasına ilişkin beklentiler üzerinde de etkili 
olmaktadır. Yeni Fed Başkanı Kevin Warsh’in çizdiği çerçeve neticesinde makroekonomik veri akışı önümüzdeki dönemde piyasa 
fiyatlamaları açısından daha belirleyici olabilir. 

- Yurt içinde veri takvimi bu hafta görece sakin olacak. Piyasaların ana gündemini cuma günü açıklanacak TÜİK enflasyon verileri 
oluştururken ekonomik güven endeksi, dış ticaret verileri ve İSO imalat PMI da hafta boyunca takip edilecek başlıca makroekonomik 
göstergeler arasında yer alıyor. 

Orta Doğu'daki jeopolitik gelişmeler ve küresel piyasalarda teknoloji hisseleri öncülüğünde artan oynaklık yurt içi varlık fiyatlamaları 
üzerinde etkili olabilecek başlıca dış günden başlıkları olarak devam etmektedir. 

Ekonomik Güven Endeksi 

Pazartesi günü yurt içinde haziran ayının TÜİK Ekonomik Güven Endeksi takip edilecek. Ekonomik güven endeksi nisanda 96,4 iken 
mayısta %0,8 artışla 97,2 değerini almıştı. Haziranda da bir önceki aya göre artış beklenebilir. Alt endeksler mayısta bir önceki aya 
göre: 

❖ Tüketici güven endeksi %0,3 artışla 85,8,  
❖ Reel kesim (imalat sanayi) güven endeksi %2,4 artışla 101,0,  
❖ Hizmet sektörü güven endeksi %0,6 azalarak 109,0,  
❖ Perakende ticaret sektörü güven endeksi %0,8 artışla 112,5,  
❖ İnşaat sektörü güven endeksi %1,7 azalışla 82,1 değerini aldı. 

Haziranda ise alt endeksler tarafında: 

❖ Tüketici güven endeksi %2,5 artışla 87,9, 
❖ Reel kesim (imalat sanayi) güven endeksi 1 puan artışla 102,0, 
❖ Hizmet sektörü güven endeksi %01,4 artışla 110,5,  
❖ Perakende ticaret sektörü güven endeksi %0,3 artışla 112,8,  
❖ İnşaat sektörü güven endeksi %1,1 artışla 83,0 değerini aldı. 

TÜİK hizmet ÜFE, dış ticaret istatistikleri, iş gücü istatistikleri 

TÜİK salı sabahı mayıs ayının Hizmet Üretici Fiyat Endeksini (H-ÜFE), nihai dış ticaret istatistiklerini ve iş gücü istatistiklerini 
açıklayacak. 

H-ÜFE nisanda bir önceki aya göre %3,23, aralık ayına göre %18,17, bir önceki yılın aynı ayına göre %34,62 ve on iki aylık 
ortalamalara göre %35,43 artmıştı. 

Ticaret Bakanlığı’nın öncü verilerine göre mayısta, ihracat yıllık %9 azalarak 22,50mlr USD, ithalat %11 azalarak 28,10mlr USD ve 
dış ticaret açığı %16 azalarak 5,60mlr USD olmuştu. Ocak-mayıs dönemine ihracat 110,17mlr USD ile fazla değişmezken ithalat 
da 153,91mlr USD ile %1’lik sınırlı bir artış gösterdi, dış ticaret açığı %4 artışla 42,74mlr USD oldu. Mayısta, yıllıklandırılmış dış 
ticaret açığı bir önceki yılın aynı dönemine göre %8 artışla 93,65mlr USD’ye yükseldi. 

TÜİK’in son iş gücü verilerine göre nisanda, mevsim etkisinden arındırılmış işsizlik oranı 0,1 puan artışla %8,2, genç nüfusta mevsim 
etkisinden arındırılmış işsizlik oranı 0,8 puan azalarak %14,5 ve mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış âtıl iş gücü oranı 1,2 
puan azalarak %30,1 olmuştu. 

İSO İmalat PMI 

İstanbul Sanayi Odası (İSO) çarşamba günü haziran ayının İSO Türkiye İmalat PMI® raporunu yayımlayacak. İSO imalat PMI 
nisanda 45,7 iken mayısta 49,8’e yükselerek Mart 2024’ten beri en yüksek değeri almıştı. 50,0 eşik değere önemli ölçüde yaklaşan 
gösterge, sektörün faaliyet koşullarındaki bozulmanın belirgin şekilde yavaşladığını işaret etti. Mayıs raporunda anket 
katılımcılarının özellikle uluslararası pazarlardaki talep koşullarında iyileşme belirtilerine dikkat çekildi. Ayrıca, raporda öne çıkan 

maddeler; 

❖ İhracatta güçlenmenin etkisiyle üretim yeniden artışa geçti,  
❖ Stok artırma eğilimi satın alma faaliyetlerini hızlandırdı, 
❖ Girdi maliyetleri enflasyonu belirgin düzeyde kaldı, 

TÜİK haziran TÜFE/Yİ-ÜFE verileri 
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TÜİK, cuma günü haziran ayının enflasyon verilerini açıklayacak. TÜFE mayısta bir önceki aya göre %1,71, aralık ayına göre 
%16,61, bir önceki yılın aynı ayına göre %32,61 ve on iki aylık ortalamalara göre %32,24 artmıştı. C Grubu çekirdek TÜFE mayısta 
aylık %2,92, yıllık %30,44 artış gösterdi. 

Aynı dönemde, Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi (Yİ-ÜFE) bir önceki aya göre %2,75, aralık ayına göre %14,04, bir önceki yılın aynı 
ayına göre %28,93 ve on iki aylık ortalamalara göre %26,96 arttı. 

Matriks Haber’in anketine göre katılımcıların haziran için medyan TÜFE tahmini aylık %0,98, yıllık %32,10 oldu. Enerji, gıda, alkollü 
içkiler, tütün ürünleri ve altın hariç tutulan TÜFE C Endeksi için tahmin aylık %1,65, yıllık %30,10 oldu. Katılımcıların 2026 sonu 
enflasyon tahmini %29,00 seviyesine geriledi. Önceki anket döneminde %29,58 idi. 2027 sonu tahmini %22’de korundu. 

Geçtiğimiz Hafta Ne Oldu? 

Küresel hisse senedi piyasalarında karışık bir seyir hâkimdi. Asya’da, Hong Kong Hang Seng Endeksi %5,15, Avustralya 
S&P/ASX200 %0,73, Güney Kore Kospi Endeksi %7,08, Çin CSI300 Endeksi %1,48, Japonya Nikkei225 Endeksi %2,65, Tayvan 
Taiex Endeksi %4,07 geriledi. Avrupa’da, Stoxx Europe 600 Endeksi’nin yatay seyrettiği haftada İngiltere FTSE100 Endeksi %1,40 
yükselirken Almanya DAX Endeksi %1,26, Fransa CAC40 Endeksi %0,43 geriledi. ABD’de ise Nasdaq Bileşik Endeksi %4,60, S&P500 
Endeksi %1,95 gerilerken Dow Jones Endeksi %0,60 değer kazandı. 

Dolar Endeksi (DXY) %0,60 yükselerek 101,366 puandan kapandı. EURUSD paritesi %0,72 düşüşle 1,13823 seviyesinden haftayı 
tamamladı. USDJPY paritesi %0,28 yükselerek haftayı 161,691 puandan kapadı. 

ABD iki yıllıkların faizi %4,096, on yıllıklarının faizi %4,376 olarak gerçekleşti. Ons altın %1,61 gerileyerek haftayı 4.088 USD’den 
kapattı. Brent petrol vadelileri %8,41 gerileyerek 73,61 USD, WTI petrol vadelileri %6,97 gerileyerek 70,25 USD seviyesinden 
haftayı tamamladı. 

Küresel PMI verileri 

Dünya genelinde haziran ayının öncü PMI verileri açıklandı. 

İmalat PMI tarafında: 

❖ Japonya’da imalat PMI beklentinin üzerinde 54,9 seviyesinde gerçekleşti. Mayısta 54,5 idi.  

❖ Almanya’da imalat PMI beklentinin altında 50,0 seviyesinde gerçekleşti. Mayısta 50,1 idi.  
❖ Euro Bölgesi’nde imalat PMI beklentinin altında 51,3 seviyesinde gerçekleşti. Mayısta 51,6 idi.  
❖ İngiltere’de imalat PMI beklentinin altında 53,1 seviyesinde gerçekleşti. Mayısta 53,9 idi.  
❖ ABD’de imalat PMI beklentinin üzerinde 55,7 seviyesinde gerçekleşti. Mayısta 55,1 idi. 

Hizmet PMI tarafında: 

❖ Japonya’da hizmet PMI 51,8 seviyesinde gerçekleşti. Mayısta 50,0 idi.  
❖ Almanya hizmet PMI beklentinin altında 46,8 seviyesinde gerçekleşti. Mayısta 41,8 idi.  
❖ Euro Bölgesi’nde hizmet PMI beklentinin üzerinde 48,9 seviyesinde gerçekleşti. Mayısta 47,7 idi.  
❖ İngiltere’de hizmet PMI beklentinin altında 48,7 seviyesinde gerçekleşti. Mayısta 49,3 idi.  
❖ ABD’de hizmet PMI beklentinin üzerinde 51,3 seviyesinde gerçekleşti. Mayısta 50,7 idi. 

ABD enflasyon ve büyüme verileri 

ABD’de mayıs ayı PCE Fiyat Endeksi aylık %0,4 artışla piyasa beklentisinin hafifçe altında kalırken yıllık bazda beklentiye paralel 
son üç yılın ardından ilk defa %4,1 arttı. Fed’in para politikası kararları açısından yakından izlediği çekirdek PCE Fiyat Endeksi de 
aynı dönemde aylık %0,3 ve yıllık bazda da %3,4 artarak beklentiyi karşıladı. Çekirdek endeks yıllık bazda Ekim 2023’ten bu yana 
en yüksek artışı kaydetti. 

ABD ekonomisi ilk çeyrekte, mayıs sonunda yayımlanan ikinci tahmine göre çeyreklik bazda %1,6 büyümesi beklenirken beklentinin 
üzerinde %2,1 büyüdü. 

ABD Michigan Üniversitesi Tüketici Güven Endeksi 

Öncü verilere göre 49,3 seviyesinde gerçekleşmesi beklenen endeks bir önceki aya göre sert yükselişle beklentinin üzerinde 50,7 
seviyesinde gerçekleşti. Mayısta 44,1 idi. 

Euro Bölgesi tüketici güveni 

Haftanın ilk işlem gününde Euro Bölgesi’nde haziran ayının tüketici güven endeksi açıklandı. Tüketici güveni mayıs ayında -19,0 
iken mayısta beklentinin üzerinde -17,7 seviyesine yükselmesine rağmen Şubat 2023’ten beri en düşük seviyelerde seyretmeye 
devam ediyor. 

- Yurt içinde, Borsa İstanbul BIST100 Endeksi %3,13 değer kaybederek 14.274 puandan, BIST30 Endeksi %2,69 gerileyerek 
16.561 puandan haftayı kapattı. Banka Endeksi %4,99, Sınai Endeks %1,82 değer kaybetti. USDTRY kuru 46,59, EURTRY kuru 
53,07 seviyesinden haftayı tamamladı. Hazine tahvillerinde; iki yıllıkların faizi haftayı %37,04’ten, on yıllıkların faizi %30,80’den 
kapattı. 

TÜİK Tüketici Güven Endeksi ve Sektörel Güven Endeksleri 

Türkiye İstatistik Kurumu ve Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası iş birliği ile yürütülen tüketici eğilim anketi sonuçlarından 
hesaplanan tüketici güven endeksi, mayısta 85,8 iken mayısta %2,5 artışla 87,9 seviyesinde gerçekleşerek son 3 yılın zirvesine 
çıktı. Yurt içinde  

TÜİK’in yayımladığı verilere göre haziranda, mevsim etkilerinden arındırılmış güven endeksi bir önceki aya göre; hizmet sektöründe 
%1,4 artışla 110,5, perakende ticaret sektöründe %0,3 artışla 112,8 ve inşaat sektöründe %1,1 artışla 83,0 değerini aldı. 

TCMB Sektörel Enflasyon Beklentileri raporu 
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çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

TCMB’nin haziran anketinde, 12 ay sonrası yıllık enflasyon beklentileri bir önceki aya göre, piyasa katılımcıları için 0,01 puan azalışla 
%23,81 seviyesine gerilerken reel sektör için değişmeyerek %33,10 seviyesinde gerçekleşmiş olup hane halkı için ise 3,38 puan 
azalışla %46,13 seviyesine geriledi. 

YD-ÜFE 

YD-ÜFE mayısta bir önceki aya göre %1,71, aralık ayına göre %17,30, bir önceki yılın aynı ayına göre %34,16 ve on iki aylık 
ortalamalara göre %31,96 artış gösterdi. Ana sanayi grupları aylık bazda; ara mallarında %3,48, dayanıklı tüketim mallarında 
%1,49, dayanıksız tüketim mallarında %2,20, sermaye mallarında %1,62 artış gösterirken enerjide %6,23 azalış gösterdi. 

 

BIST-100 HAFTALIK TEKNİK GÖRÜNÜM 

BIST100 Endeksi geçtiğimiz haftayı %3,13 düşüş ile 14.274 puandan kapattı. Geçtiğimiz haftayı 14.147-14.871 puan aralığında seyrederek kapattı. 

Yukarı yönlü hareketlerde ilk etapta yatay direnç olan 14.620 seviyesi takip edilebilir. Direncin kırılması durumunda yükselen kanalın direnci olan 

15.420 seviyesi takip edilebilir. Aşağı yönlü hareketlerde yükselen trendin desteği olan 12.910 seviyesi hedeflenebilir. 

 

 
 

Borsa İstanbul’da Geçtiğimiz Hafta Öne Çıkan Sektörler 

 

Geçtiğimiz hafta gösterge endeks %3,13 gerilerken, geçtiğimiz hafta olduğu gibi XFINK endeksi %7,33 yükseliş ile pozitif; XTEKS endeksi ise %6,69 

düşüş ile negatif ayrışan sektör endeksleri oldular. 

 
 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 

HAFTALIK PARA GİRİŞİ OLAN HİSSELER-İlk 5 Kurum (TL) 22-26 Haziran 2026 

Sıra Hisse Kapanış Alıcılar Hacim Satıcılar Hacim  Para Girişi 

1 TEHOL 36,82 2.118.866.000 -1.025.090.000 1.093.776.000 

2 EREGL 42,12 3.271.002.000 -2.331.768.000 939.234.000 

3 PEKGY 13,9 2.069.517.000 -1.202.996.000 866.521.000 

4 KCHOL 198,2 1.998.459.000 -1.141.960.000 856.499.000 

5 SASA 2,52 1.844.527.000 -998.446.300 846.080.700 

6 THYAO 330,75 3.770.843.000 -3.259.341.000 511.502.000 

7 ASTOR 289,75 1.647.645.000 -1.140.908.000 506.737.000 

8 GARAN 138,4 1.486.332.000 -1.049.156.000 437.176.000 

9 KTLEV 171,3 2.524.766.000 -2.087.880.000 436.886.000 

10 TERA 162,00 1.816.350.000 -1.558.055.000 258.295.000 

11 TCELL 110,9 1.061.331.000 -819.167.500 242.163.500 

12 SVGYO 21,4 368.792.500 -194.819.000 173.973.500 

13 ALKLC 338,00 564.767.000 -393.776.800 170.990.200 

14 PASEU 127,5 447.546.200 -276.904.400 170.641.800 

15 MANAS 30,00 665.377.000 -504.629.300 160.747.700 

16 DSTKF 3.465,00 1.773.937.000 -1.626.591.000 147.346.000 

17 ODINE 1.870,00 836.634.000 -709.135.000 127.499.000 

18 GUNDG 1.500,00 304.058.000 -177.646.900 126.411.100 

19 TRHOL 1.501,00 284.797.000 -185.094.400 99.702.600 

20 DAPGM 10,3 2.118.878.000 -2.024.433.000 94.445.000 

21 CRDFA 37,5 200.432.200 -111.521.300 88.910.900 

22 BIGEN 82,75 442.576.400 -357.692.200 84.884.200 

23 AEFES 21,26 315.956.000 -234.197.300 81.758.700 

24 KUYAS 68,00 370.956.000 -294.579.300 76.376.700 

25 PETKM 19,58 548.005.600 -472.999.600 75.006.000 

26 INFO 8,00 561.978.400 -488.106.000 73.872.400 

27 YEOTK 107,6 237.583.700 -165.610.400 71.973.300 

28 VSNMD 99,2 160.498.500 -91.779.860 68.718.640 

29 MAGEN 32,4 650.048.700 -585.590.600 64.458.100 

30 AKSGY 9,8 156.210.500 -94.286.140 61.924.360 

31 ANELE 114,00 268.260.600 -209.379.800 58.880.800 

32 HLGYO 5,9 226.654.800 -167.886.000 58.768.800 

33 OTKAR 366,25 206.765.300 -148.515.500 58.249.800 

34 ALARK 105,2 218.768.400 -163.085.400 55.683.000 

35 DITAS 34,82 219.186.000 -166.511.200 52.674.800 

36 SMRTG 11,87 144.773.400 -93.563.740 51.209.660 

37 MGROS 688,5 759.031.400 -712.749.400 46.282.000 

38 GRTHO 245,4 170.490.400 -129.507.500 40.982.900 

39 OZKGY 15,39 100.584.700 -60.260.700 40.324.000 

40 HEDEF 144,5 266.399.500 -226.405.900 39.993.600 

Kaynak: MATRIKS 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

HAFTALIK PARA ÇIKIŞI OLAN HİSSELER-İlk 5 Kurum (TL) 22-26 Haziran 2026 

Sıra Hisse Kapanış Alıcılar Hacim Satıcılar Hacim  Para Girişi 

1 ASELS 361,5 2.946.218.000 -5.688.170.000 -2.741.952.000 

2 YKBNK 40,66 1.907.651.000 -3.506.984.000 -1.599.333.000 

3 TUPRS 219,2 1.755.940.000 -2.406.892.000 -650.952.000 

4 HEKTS 3,41 668.110.300 -1.169.610.000 -501.499.700 

5 TRALT 46,96 1.058.605.000 -1.548.486.000 -489.881.000 

6 ISCTR 14,74 1.206.219.000 -1.540.373.000 -334.154.000 

7 BIMAS 374,5 1.987.376.000 -2.289.245.000 -301.869.000 

8 SAHOL 97,45 721.039.600 -983.445.500 -262.405.900 

9 TTKOM 62,25 704.497.000 -905.768.600 -201.271.600 

10 PSGYO 3,57 1.877.225.000 -2.034.498.000 -157.273.000 

11 EFOR 17,00 1.183.108.000 -1.335.778.000 -152.670.000 

12 FROTO 86,25 487.676.700 -622.229.000 -134.552.300 

13 AKBNK 77,25 994.326.700 -1.118.430.000 -124.103.300 

14 ENKAI 90,85 595.326.200 -714.272.300 -118.946.100 

15 PAHOL 1,5 127.003.500 -237.371.500 -110.368.000 

16 ENSRI 6,05 235.289.000 -343.769.100 -108.480.100 

17 RALYH 158,4 225.242.800 -329.716.300 -104.473.500 

18 GESAN 68,65 260.802.800 -364.897.600 -104.094.800 

19 EMPAE 72,95 182.490.800 -280.693.300 -98.202.500 

20 VAKBN 32,96 541.028.200 -630.466.500 -89.438.300 

21 EKGYO 20,96 321.381.500 -410.348.400 -88.966.900 

22 ULKER 102,4 303.224.300 -389.977.500 -86.753.200 

23 EUPWR 78,2 665.456.600 -745.311.300 -79.854.700 

24 ODAS 8,4 70.294.420 -148.400.500 -78.106.080 

25 GENKM 14,08 128.248.800 -201.258.500 -73.009.700 

26 IZENR 10,12 2.708.519.000 -2.778.084.000 -69.565.000 

27 SISE 45,32 834.713.000 -902.047.800 -67.334.800 

28 CVKMD 39,96 149.476.200 -213.692.300 -64.216.100 

29 BERA 16,2 108.158.200 -170.530.600 -62.372.400 

30 AYGAZ 209,5 120.123.300 -178.463.800 -58.340.500 

31 BRSAN 544,00 340.170.000 -392.985.400 -52.815.400 

32 HRKET 109,1 148.220.700 -200.900.000 -52.679.300 

33 NETCD 158,00 108.079.400 -158.391.300 -50.311.900 

34 TABGD 224,1 304.072.900 -352.864.800 -48.791.900 

35 BARMA 74,05 306.909.600 -354.825.700 -47.916.100 

36 LMKDC 27,3 60.990.290 -104.862.900 -43.872.610 

37 OZATD 1.575,00 783.370.400 -821.935.200 -38.564.800 

38 DOHOL 21,14 181.923.700 -219.919.000 -37.995.300 

39 KRDMD 40,56 678.292.200 -715.913.000 -37.620.800 

40 HKTM 10,9 43.013.240 -77.048.250 -34.035.010 

Kaynak: MATRIKS 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 

29 Haziran Pazartesi            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 02:50 Perakende Satışlar(Aylık) May   %1,3 

Japonya 02:50 Perakende Satışlar(Yıllık) May   %2,1 

Türkiye 10:00 Ekonomik Güven Endeksi Haz   97,2 

Euro Bölgesi 12:00 Ekonomik Güven Endeksi Haz   93,5 

Euro Bölgesi 12:00 Tüketici Güven Endeksi(Final) Haz -17,7 -19 

ABD 17:30 Dallas Fed Teksas İmalat Aktivite Endeksi Haz   0,4 

30 Haziran Salı            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 02:30 İşsizlik Oranı May   %2,5 

Japonya 02:50 Sanayi Üretimi(Öncü-Aylık) May   %0,5 

Japonya 02:50 Sanayi Üretimi(Öncü-Yıllık) May   %2 

Çin 04:30 NBS İmalat Sektörü PMI Haz   50 

Çin 04:30 NBS Genel PMI Haz   50,5 

Çin 04:30 NBS İmalat Dışı PMI Haz   50,1 

İngiltere 09:00 GSYH(Final-Dönemsel) 1Ç26 %0,6 %0,2 

İngiltere 09:00 GSYH(Final-Yıllık) 1Ç26 %1,1 %1 

İngiltere 09:00 Cari İşlemler Dengesi(GBP) 1Ç26   -18,4Mlr 

Almanya 09:00 Perakende Satışlar(Aylık) May   -%0,3 

Almanya 09:00 Perakende Satışlar(Yıllık) May   -%0,3 

Türkiye 10:00 Hizmet Üretici Fiyat Endeksi(Aylık) May   %3,23 

Türkiye 10:00 Hizmet Üretici Fiyat Endeksi(Yıllık) May   %34,62 

Türkiye 10:00 Dış Ticaret Dengesi (Final-$) May   -%8,5Mlr 

Türkiye 10:00 İşsizlik Oranı May   %8,2 

Almanya 10:55 İşsizlik Oranı Haz   %6,3 

Almanya 15:00 Tüketici Fiyat Endeksi Aylık(Final-Öncü) Haz   -%0,2 

Almanya 15:00 Tüketici Fiyat Endeksi Yıllık(Final-Öncü) Haz   %2,6 

ABD 16:45 Chicago PMI Haz   62,7 

ABD 17:00 JOLTS Açılan İş May   7,61Mn 

ABD 17:30 Dallas Fed Teksas Hizmet Sektörü Aktivite Endeksi Haz   -7,7 

1 Temmuz Çarşamba            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 03:30 S&P Global İmalat PMI(Final) Haz 54,9 54,5 

Çin 04:45 RatingDog İmalat PMI Haz   51,8 

Japonya 08:00 Tüketici Güven Endeksi Haz   33,6 

Türkiye 10:00 İSO İmalat Sektörü PMI Haz   49,8 

Almanya 10:55 S&P Global İmalat PMI(Final) Haz 50 50,1 

Euro Bölgesi 11:00 S&P Global İmalat PMI(Final) Haz 51,3 51,6 

İngiltere 11:30 S&P Global İmalat PMI(Final) Haz 53,1 53,9 

Euro Bölgesi 12:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Öncü-Aylık) Haz   %0,1 

Euro Bölgesi 12:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Öncü-Yıllık) Haz   %3,2 

Euro Bölgesi 12:00 Çekirdek TÜFE(Öncü-Yıllık) Haz   %2,6 

ABD 16:45 S&P Global İmalat PMI(Final) Haz 55,7 55,1 

ABD 17:00 ISM İmalat Sektörü PMI Haz   54 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

2 Temmuz Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Dış Ticaret Dengesi(Öncü-$) Haz     

Euro Bölgesi 12:00 İşsizlik Oranı May   %6,3 

ABD 15:30 Ortalama Saatlik Kazançlar(Aylık) Haz   %0,3 

ABD 15:30 Ortalama Saatlik Kazançlar(Yıllık) Haz   %3,4 

ABD 15:30 İşsizlik Başvuruları Haftalık   215K 

ABD 15:30 Tarım Dışı İstihdam Haz   172K 

ABD 15:30 İşsizlik Oranı Haz   %4,3 

ABD 17:00 Fabrika Siparişleri(Aylık) May   %4,8 

3 Temmuz Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

ABD Tüm Gün Tatil       

Japonya 03:30 S&P Global Bileşik PMI(Final) Haz 52,5 51,1 

Japonya 03:30 S&P Global Hizmet PMI(Final) Haz 51,8 50 

Çin 04:45 RatingDog Bileşik PMI Haz   54 

Çin 04:45 RatingDog Hizmet Sektörü PMI Haz   54,4 

Türkiye 10:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Aylık) Haz   %1,71 

Türkiye 10:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Yıllık) Haz   %32,61 

Türkiye 10:00 Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi(Aylık) Haz   %2,75 

Türkiye 10:00 Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi(Yıllık) Haz   %28,93 

Türkiye 10:00 Özel Kapsamlı TÜFE C Endeksi(Aylık) Haz   %2,9 

Türkiye 10:00 Özel Kapsamlı TÜFE C Endeksi(Yıllık) Haz   %30,4 

Almanya 10:55 S&P Global Bileşik PMI(Final) Haz 48 48,8 

Almanya 10:55 S&P Global Hizmet PMI(Final) Haz 46,8 48,1 

Euro Bölgesi 11:00 S&P Global Bileşik PMI(Final) Haz 49,5 48,5 

Euro Bölgesi 11:00 S&P Global Hizmet PMI(Final) Haz 48,9 47,7 

İngiltere 11:30 S&P Global Bileşik PMI(Final) Haz 49,4 49,7 

İngiltere 11:30 S&P Global Hizmet PMI(Final) Haz 48,7 49,3 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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